Les intérêts : défis
1. Marianne gagne au Lotto 200000 euros. Elle place cet argent à la banque qui lui rapporte 2% d’intérêt par an. Combien lui rapporte les intérêts par an ? 
Données : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ce que l’on cherche :

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Procédé de calcul :    Formule : 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Marianne gagne ……………………………… par an en plaçant son argent à la banque. 
2. Monsieur X emprunte à la banque 1500 euros. Le taux d’intérêt est de 5 %.

Par mois, ils remboursent 125 euros (12 X 125 euros = 1500 euros). Combien paie-t-il en plus ? 

Données : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ce que l’on cherche :

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Procédé de calcul :   Formule : 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Monsieur X paie ……….. par an en plus de la somme empruntée. 

Par mois, il remboursera combien ? …………………….

3. Un homme gagne 100 euros d’intérêt par an. Le taux est de 2%. Combien a-t-il placé à la banque (le capital) ? 

Données : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ce que l’on cherche :

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Procédé de calcul :    Formule : 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Vérification : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

